



10:00a.m.

2022年主題：重整生命、活出召命

活化生命

(3-4月系列)



「上帝的神能已將一切關乎生命和虔敬的事賜給我們，皆因我們認識那用自己榮耀和美德召我們的主。因此，祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們，叫我們既脫離世上從情慾來的敗壞，就得與上帝的性情有分。」(彼得後書 1:3-4)

主領：吳俊夫牧師

講員：李肖莉姑娘

司琴、直播：陳敏婷師母

敬拜程序：

序樂、默禱：..... 羣坐

宣召：詩篇 33:18-19 羣坐

敬拜：我要看見、唯有耶穌(讚美之泉 25、讚美之泉 16) 羣立

崇謙家事、分享：..... 羣坐

感恩、代禱：..... 羣坐

詩班獻詩：主如明亮晨星..... 羣坐

讀經：約翰福音 5:5-6、馬可福音 3:2-5，12:42-44..... 羣坐

證道：耶穌的眼(約翰福音 5:5-6、馬可福音 3:2-5，12:42-44)..... 羣坐

回應、差遣：唯有耶穌(讚美之泉 16) 羣立

主禱文：..... 羣立

祝福：..... 羣立

帶著上帝的平安、恩典與能力，在這世代，與人同行，作美好見證！

聚會進行期間，請將手提電話或發出聲響之裝置調至靜音或關閉

宣召經文：(和修本：詩篇 33:18-19)

看哪，耶和華的眼目看顧敬畏祂的人和仰望祂慈愛的人，要救他們的性命脫離死亡，使他們在饑荒中存活。

詩歌歌詞

我要看見 (讚美之泉 21：我要看見)

Verse :

求祢降下同在，在祢子民的敬拜中，求祢顯出榮耀，在祢子民的讚美中。

Chorus :

我要看見，我要看見，如同摩西看見祢的榮耀。

我要看見，我要看見，這世代要看見祢榮耀。

Bridge :

我們呼求祢的名，求你恩待我們，我們宣告祢的名，求祢憐憫我們。

求祢與我們同行，使我們得安息，在祢眼前蒙恩。

唯有耶穌 (讚美之泉 16：相信有愛，就有奇蹟)

耶穌祢能使瞎眼看見，耶穌祢能醫治傷心人；

耶穌祢有權柄釋放，叫不可能變為可能。

副歌：

唯有耶穌掌管天地萬有，唯有耶穌能使水變成酒。

叫狂風巨浪平息，大能赦罪行神蹟，耶穌無人與祢相比。

詩班獻詩：主如明亮晨星

1. 當我在黑暗痛苦絕望中，有一曙光明照在我心，祂是那稱為奇妙的救主，捨棄天上榮華為我降生，祂又為我被釘在十字架，情願受苦洗淨我的罪，我要唱奇妙主哈利路亞，從今後永不會再絕望。
2. 救主耶穌基督被接升天，祂去原為我預備地方，就必再來接我到祂父家，永遠與主同在到千萬年，到那時再沒有痛苦悲傷，只有甜美快樂的笑容，眾聖徒同集在明亮聖城，滿心歌頌讚美主大恩。

副歌：

祂仁慈善良的愛，領我衝破狂風巨浪，主如一顆明亮的晨星，帶給我無限的希望。

讀經經文(和修本)：約翰福音 5:5-6、馬可福音 3:2-5，12:42-44

- 5 在那裏有一個人，病了三十八年。
- 6 耶穌看見他躺著，知道他病了很久，就問他：「你要痊癒嗎？」
- 2 羣人為了要控告耶穌，就窺探他會不會在安息日醫治那人。
- 3 耶穌對那手萎縮了的人說：「起來站在當中！」
- 4 他又問羣人：「在安息日行善行惡，救命害命，哪樣是合法的呢？」
他們都不作聲。
- 5 耶穌怒目環視他們，因他們的心剛硬而憂傷，就對那人說：「伸出手來！」
他把手一伸，手就復原了。
- 42 有一個窮寡婦來，投了兩個小文錢，就是一個大文錢。
- 43 耶穌叫門徒來，對他們說：
「我實在告訴你們，這窮寡婦投入銀庫裏的比羣人所投的更多。
- 44 因為，羣人都是拿有餘的捐獻，但這寡婦，雖然自己不足，
卻把她一生所有的全都投進去了。」

崇謙家事、分享

歡迎：感恩我們能一同參與敬拜，願我們都能感受到耶穌基督的愛！

1. 下週「主日崇拜」事奉人員（預苦期第3主日）

講員：吳俊夫牧師

題目：「在傷口上灑點糖」

經文：彼得前書 4:12-14，19

主領：吳俊夫牧師

司琴、直播：陳敏婷師母

2. 會務：

- 1) 上週網上參加人數：78 人
- 2) 「新舊執事聯席會議暨職位互選會議」：於今天(13/3)下午 1:00 以網上會議進行，請各現屆執事及準執事預留時間出席。
- 3) 「收集個人資料及私隱政策聲明」：仍未填回之教友，請盡快簽署並寄回教會，以便本堂能保持與會眾的聯繫。
- 4) 2021-2022 年財政年度(3 月 31 日結束)：如有奉獻請於 27/3 前交本會收畢，28/3 或以後所收奉獻皆撥作下年度計算，敬請留意。

3. 總會消息：

- 1) 「2022 年預苦期 40 日靈修默想資料」：由崇真會培訓部幾位教牧同工合力撰寫，並配以和諧粉彩畫（本會同工和信徒繪畫），於預苦期每日發放（2/3-16/4，主日除外）。資料可瀏覽本堂網頁或 Facebook 專頁。

感恩、代禱

1. 感恩上帝透過李肖莉姑娘宣講聖言，願主賜福，加能賜力予李姑娘在香港基督教紀律部隊團契的服侍。
2. 諸君我們都能學效基督的憐憫，敏銳處身在我們周遭的人的需要，將主的愛帶給他們。
3. 諸君主施恩，讓烏克蘭、俄國的和談得以達成，免受戰火摧殘。
4. 第五波疫情中不少染疫者離世（長者、小童、病症較重者亦較高危），甚至有不勝壓力者選擇自我結束生命，在這不安之時，求主垂憐，賜下安慰、引導走出困境。
5. 疫情下，求主讓特區政府的領導者能訂立周全的政策，不朝令夕改，免致民生呈現更多的不安、擔憂、恐懼、無所適從及混亂之中。
6. 諸君主恩領今天下午辦行之網上執事會議，無論在新一屆執事崗位互選，以及商議各項事工上，都有著主的引領。
7. 在疫情求主保護各肢體、病患（不少教友均有染疫），求主醫治、垂顧。
8. 在預苦期中，願我們能操練敬虔，學效基督基上帝的順服及踐行使命。

牧言：「『警示』下，各有各反應！」 --夫牧

本周三傍晚，港府突然向全港市民發出「伊利沙伯醫院已被改為定點醫院」的緊急警報訊息。其時，全港市民的手機突然不停的震動，不斷地發出聲響；在此「警報」下，可謂「各有各反應」！有的感到驚慌，有的以為地震，有的以為手機中毒……

但我必須講的是：好奇怪，我當日真係「收唔到」囉！

適時的警報，會讓我們提高警覺；過度的警報，或會使人過度驚慌；而忽視警報，則會使我們生命陷入困境、危機。

相信上帝在我們的生活中，也會適時地發出警報，叫我們多留意屬靈生命的現況；祂不會過度地發出，免得我們陷入罪咎或自縛的狀態中，但我們可別消滅聖靈的感動，否則——「後果自負」！

感恩的是，上帝的警報，永遠適時，例不虛發！！

「耶和華的律法全備，能甦醒人心；耶和華的法度確定，能使愚人有智慧。」
(詩篇 19:7)

奉獻：疫情期間，奉獻請於散會後投入禮堂出口處之奉獻箱
奉獻支票抬頭：

「基督教香港崇真會粉嶺崇謙堂」(TTM of HK Fanling TsungKyamChurch)

堂址：新界粉嶺崇謙堂村 20 號 A
電話：2675-7303
網址：<http://www.tsungkyamtong.net>
電郵：info@tsungkyamtong.net

牧 師：吳俊夫牧師 9107-2376
幹 事：陳玉珍姊妹
事 務 同 工：霞嫂(半職)